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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 10 DE MARÇO. 

  

Ofício n° 163, de 06 de março de 2023, de procedência da secretaria de educação, encaminhando 

resposta ao requerimento de autoria do vereador Nenê Tracuateua ao que solicita a reforma da escola 

municipal de ensino fundamental Cândido Adolfo da Rosa, localizada na comunidade de Quatro Bocas.  

 

Ofício n° 06, de 08 de março de 2023, de procedência da secretaria de meio ambiente, convidando 

ao vereador presidente da comissão, excelentíssimo senhor Wilson Paulino e o presidente da câmara, o 

senhor Emanoel da Vila Socorro, para participarem da 1° reunião extraordinária do Conselho Municipal 

de Meio Ambiente, que tem como pauta “conferencia Municipal de Meio Ambiente: a ser realizada no 

dia 14 de março de 2023, às 9h, na referida secretaria.  

 

RELAÇÃO DE INDICAÇÃO 
  

01. INDICAÇÃO EM CONJUNTO DE TODOS OS VEREADORES, propondo ao poder 

executivo municipal, por meio das atribuições conferidas pela Constituição Federal, Lei Orgânica 

e Regimento Interno desta Casa, a elaboração de indicativo de projeto de lei para regulamentar a 

lei de insalubridade para os servidores efetivos da saúde, atualização e regulamentação do plano 

de cargos carreira e remuneração/PCCR dos profissionais de saúde, tendo em vista a defasagem 

em que se encontra a lei municipal n° 238, de 07 de março de 2008, em que “Dispõe sobre o plano 

de cargos, de carreira e vencimentos dos servidores que atuam na área específica da saúde ou 

estão relacionados às suas atividades dos cargos diretamente com a saúde, lotados na secretaria 

municipal de saúde da prefeitura municipal de Tracuateua e dá outras providências”. 

 

RELAÇÃO DE MOÇÃO DE REIVINDICAÇÃO  

 

01. Moção de reivindicação n° 01/2023, de autoria do vereador Emanoel da Vila Socorro, solicitando 

providências cabíveis, em caráter de urgência, quanto à construção da ponte da comunidade do 

Peri, haja vista que já foi feita solicitação via requerimento n° 076/2021, de autoria da vereadora 

Paula Melo, e até o momento não foi realizado o presente serviço.   

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS  

 

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, construção 
de uma orla próxima ao aterro do Manelão, na comunidade da Flexeira. 
 

03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR ALDRIN FERREIRA, construção 
de uma orla próxima à casa da Tia Bebé, na comunidade do Flexal. 
 

04. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, reiterando a 
solicitação contida no requerimento de n°081, aprovado na sessão ordinária no dia 21 de maio de 

2021, solicitando a construção de um trapiche no porto da Alemanha. 
 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR DAVI GAMA, convocando a 

secretária municipal de Saúde, a senhora Michelle Melo, para prestar esclarecimentos 

concernentes às condições de saúde do município de Tracuateua, como salários atrasados dos 
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servidores da saúde, falta de remédios nas Unidades Básicas de Saúde e outras problemáticas 

pertinentes no município.    
 

06. REQUERIMENTNO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR NENÊ TRACUATEUA, 

solicitando estudos de viabilidade técnica e financeira para reforma e ampliação da E M E I F 

Guilhermina Maia, localizada na comunidade de Vila dos Pintos. 

 

07. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA PARLAMENTAR PAULA MELO, solicitando à 

excelentíssima senhora deputada estadual Renilce Nicodemos, a implantação da Casa Rosa da 

Mulher, visando atendimentos assistenciais voltados a doenças que afetam o público feminino do 

município de Tracuateua.   
 

08.  REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR RAIMUNDO ENNIS, solicitando 
estudos de viabilidade técnica, financeira e ambiental para construção de uma orla na comunidade 

do Tatu, a ser localizada em frente à arena da supracitada comunidade. 
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